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Esto no es percepción

no obtuvieron los 
ingresos mínimos 
para alimentación.*30.111

En 2019

Resultados 
 3 de cada 10 cartageneros, se

encontraban en situación de pobreza extrema.

*Infome de Calidad de Vida- Cartagena Cómo Vamos 2019 - DANE 2019
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Es preocupante la tendencia 
al alza en el tema de la 
seguridad alimentaria en la 
ciudad. Desde la cuarentena 
aumentó el porcentaje de 
personas encuestadas en 
Cartagena que pasaron 
hambre en su hogar por falta 
de recursos, pasando del 26% 
al 36% en la última medición.

Existe una brecha de 11 puntos porcentuales entre 
las mujeres y los hombres que aseguran que pasaron 

hambre en su hogar por falta de recursos.

¿Los ingresos del hogar alcanzan para los 

Seguridad alimentaria

Desagregación por sexo
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gastos mínimos?

En comparación a la cuarentena se incrementó en 9 puntos 
porcentuales la autopercepción de pobreza en la ciudad.

Además, 3 de cada 10 cartageneros 
se encontraban en pobreza monetaria.
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Bajo

Medio

Alto Estrato 5 y 6

Estrato 3 y 4

Estrato 1 y 2

Por nivel socioeconómico, 
mientras que el 16% de los
encuestados de nivel alto

afirma que sus ingresos no 
cubren los gastos mínimos, 

en los niveles bajos, este
porcentaje asciende al 57%, es 

decir, casi cuatro veces más. 

#SonDatosYHayQueDarlos

de las personas encuestadas, 
indicó que en sus hogares 

los ingresos durante la pan-
demia no han cubierto los 

gastos mínimos.

Los encuestados más afectados por la pande-
mia y quienes sufrieron la pérdida de su 
empleo, que además están en riesgo de pade-
cer hambre y se autoperciben como pobres, 
son las personas que residen en su mayoría en 
los barrios de estratos bajos y de menores in-
gresos, en especial los encuestados que viven 
en la Localidad de la Virgen y Turística, princi-
palmente personas jóvenes, adultos menores 
de 50 años y mujeres.


